
Correction DEVOIRS n°11 de P5

Pour lundi 18 mai : 
Questions de lecture

1. Non, Atouille n’est pas méchant, il ne fait pas de mal à une mouche.
2. Clémentine est sa sœur aînée.
3. Atouille se nourrit de courgettes, de poivrons, de concombres et de citrouilles. Il est le roi des tartes 

aux poireaux. Il aime donc les légumes.

Conjugaison

Elisa et Emilie joueront dans le jardin.

Julie apprendra sa poésie par coeur.

Clément et Romain se déguiseront en Buzz l’Eclair.

Maxime lira Les aventures de Harry Potter pendant les vacances.

Nous passerons des vacances tous ensemble.

Orthographe

Problèmes

page 103 n°5

                                   420

                      360 + ? = 420
ou bien

                                    420 – 360 = ? = 60

Il reste 60 km à effectuer par M. Simon.

Page 103 n° 6

                                     475                                        328 + ? = 475
      ou bien       

                                                                                    475 -  328 = ? = 147

Il reste 147 km à effectuer par Mme Casa.



Numération

Pour mardi 19 mai :

Questions de lecture

1. Atouille propose un combat au capitaine ; « Si vous gagnez, vous me croquez ; mais si je gagne, 
vous finirez dans un panier à salades (vous serez arrêté et enfermé) »

2. Atouille est agile et il a quelques fruits et légumes dans sa poche (une tomate bien mûre, une 
banane) dont il se sert pour se défendre.

3. La chanson s’appelle : « Savez-vous planter les choux ? »

Orthographe

 368 367  369  370  371  372  373  374

 600    599    601  602  603  604  605  606 

 880 875  885  890  895  900  905  910

 553 543  563  573  583  593  603  613

 378 278  478  578  678  778  878  978

 306 206  406  506  606  706   806  906



Vocabulaire

Problème

page 107 n°3 :

Tom range ses balles de tennis.                                                                       
       

5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 25
ou bien

5 x 5 = 25

Tom a 27 balles ; il ne peut pas remplir une autre boîte de 5 balles car 27 – 25 = 2.

Tom peut remplir 5 boîtes. Il lui reste 2 balles.

 5 balles  5 balles  5 balles  5 balles  5 balles 



Géométrie

Regarde cette vidéo pour comprendre ce qu’est la symétrie axiale (la symétrie par rapport à un axe) : ICI

https://youtu.be/zfpL2FcZqUk

